oS 2dA «C = 90° & i, C

sin A 4 cos A 9] Zk-&? A
17 17 7
Y3 953

AC=V132-52=12
12

5 17
S 1 = — — = — O|T
U:]—ﬂ- :I SlnA+COSA 13 + 13 13 ] °




th-e I8 3 2ol /B = 90° Q1 HZH4zHE ABC oA AB =

X
N

12, tanA = % A ], cosA + cosC &) 3r2?
C
.
A "~--q9----"B
5 7 3 4 7
by @13 93 ©: O

BC 3 —
tanA—E—Z, BC =9
AC=+V122+92 = 225=15

12 9 21 7
A C=—+—=—=-
cos A + cos 5 aF 15 15 5







HAFAS] 7)ol AL S ek AAmE 487 ele 52 Aol
Hlgo] o5 2RH. T F AR 7P AL B 2L

@ sin A @ cos A @ tan A
1 1
@ sin A cos A

B A A Y vl Az oA BT Eo] 9
S2 AT 4 082 tan A o 7P AT At

= 4




2urhiq

KX
=
e L N

Holt. oh5 gk
o, 21 Zo]7F BC ¢ &2 &

o Zol7h1 4 AL

® tany

@ tanx

sinx = cosy = BC




0°<x<90°Ld W, o= & &2 A2?

@ sinx > cosx

@ cosx > tanx

@)sin o] gre 101k,

@ tanx 9] HAHL 10]ch,

® x9| @ol AA cosx ) F= A,

B

@D sin0° < cos0°

@ cos60° < tan 60 °

@ tan x©] F| gL gt

® x 9] #tol AAIH cos x 2] gr-2 ZopzLt,




S A 7M7Y ABC oA A =34° 4
o], =o] BC & FotH? (H, sin34° =

C
0.5592, cos34° = 0.8290 )

)

@ 20.141 ¢m @ 21.523cm
@22.368cm ® 23.694 cm
® 24.194cm

BC
in34° = —
Sin 40

- BC =40 x 0.5592 = 22.368 (cm)
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>

the 1ol 4G ol S A 7
eX

79

@ 24cm? @ 24V2cm?
3)24 V3cm? @ 48cm?
® 48+v2cm?

~ x AC x BC xsin(180° - 120°)
V3

—x12x8x7?
=24 \/§( cm?)

—

AABC

I Il
— N

[\)




9. TS AZH EE HI cos25° +sin25° xsin50° — tan 50° 2] ZH
A4 EA A 7A] FohH?

Zie sin cos tan
25° 0.42 0.90 0.46
50° 0,76 0,64 1.19
70° 0.93 0.34 2.74

® 0.06 @ 0.05 ® 0.04 @0.03 ® 0.02

D ~
cos 25 ° + sin 25 ° X sin 50 ° — tan 50 °

= 0.90 + 0.42 x 0.76 — 1.19

= 0.90 + 0.3192 - 1.19

= 0.0292

= 0.03




10. ©F& 2o A AABC 2] Yo|Z L5hH?

il

A
42°
.
B\\ -
“~-10cm -~ C
(afZtd|e] #)
T sin z cos T tan x
42° 0.66 0.74 0.90
43° 0.68 0.73 0.93
44° 0.69 0.72 0.97
® 33cm? @ 37cm? 3)45 cm?
@ 72cm? ® 90cm?

B

AC = xg} 514
/B=42°0]|B2 x=10xtan42°=10x0.9=9

e AABC 9] Holi= 10 x 9 X % = 45(cm?) ot}




11. thg 293} 2ol B4 o]z} sem o] 3
Welo] uhx 2 0] Zol7t dem o Ao] 9
o}, o] 99| o]

@D 4 cm @ 4+v2cm @4\/§cm
@ 4+5cm ® 4+6cm
V3

m=8><sin60°=8x7=4«/§(cm)




12.

W2 59 4o]7F 10em 1 ol W sh= A4l

ofzt.

> E:

> & 300 cm?

B

7_1]-

g Hols T3}

1
5x10x10xsin30°x12

1 1
—§x10x10x§><12

=300 (cm?)




13. 5 A" A, B Aol 9] A& dotkH 7] 9 A

o o2t o]l ZAstgltta & wf, £ 7
HA, B Atele] A= Aupel7h? 30em
B 600 'C

@15 V7(m) @ 14v7(m) P sem -
® 13V7(m) @ 12V7(m)
® 11V7(m)

~
1

155’ 30cm
B 60N
T 45em D77
AB = 1/(15V3)2 + 302
= /675 + 900
= V1575
= 15V7(m)




14. t©h& Azt ABCD ©|4 AB = 4, BC = 8, AD =
613, /B = 60°, /DAC = 30° & o, DABCD 2| {°]& Fstoizt

oABCD
= AABC + AADC

1
:%><4><8><sin60°+5><6\/ﬁ><6><sin30°

1 V3 o1 1
= — - — 1 _
2><4><8><2 +2x6\/3x6><2

8V3+9V13




15. 0] 100m ¢l e o]A] Hjo] 0| g} B z}o] 7)== 60° Hrt.
10 2 5 thA] Hlo] Tu|2 Yo Ry, et zho] 97]= 30°
o19iek. o] 7} 10 2 B<F 2 A2l P

D

1

30°
100m

4

"

30°
A B

w

® 50V3 @ 1253 @200\/3

2 3
175V3 2153

w

[\
w

A 30°

60

A B

]

100
\\

AB =100 tan 30°

—100x — =00z
200 V3 3
=5 Vi)

AC = 100 tan 60° = 100 V3

-~ BC—AC_AB= (100-1_;’0) N




16.

ot 1304 AB = 8cm , BC =

10cm ©]2, 7191 Z+e] 3717} 60°
ol HHAHYP ABCD ©] 4 o]

9

B~ -'C

T=--10cm---~

@40 V3em? @ 30+vV3cm? ® 20+V3cm?
@ 10+3cm? ® 54/3cm?

(d°])= 8 x 10 x sin 60° = 40 V3(cm?) o]t}




17. th& 2383} Zo] vk 29] Zo]7} 10em ©1 Y O of WHsH= 21213
ABC 9|4 /BAC 9] €]7te] 37171 120° € 1, AOBC 9] Yo]=
ool et

>

> HE: 25v3cm?

o

Y37} /BAC = 60° 0| B2 FA41ZF /BOC = 120° o[t}
1
kA AOBC = 5 X 10X 10 x5in 60° = 25 V3(cm?) o]t}




18.

T2 19t o] BAE ] o7t 12
1 BAFAA O] §F A O oA E
Holl W& =40 -3 Hef 6t BC
o] ZHL M olat 2. /OMH = x
,/AOH =y 2t & 1, sinx x tany 9
e Fotelat

>
2
> w2

cSosinx X tany =

= ——X—

2ls 88
X
T g

Wl o




19. o3 IFelA oABCD & FAEdo]a, /EAD = 60° o]t} Adgh
2 ol7t 12em? A W, A 9] o ®io] AolE Fstofet

E

AL D

> HEH: 8v3cm

B

(EDA = 30°
AD = DC — x 2} 314

ED — ADx cos30° = “0x (4425 3:22] qel)

AE = AD X cos60° = %x

1
p x %gﬁ x sin(120°) = 72
2

' = 72 . x=8V3(cm)




20.

ohe 13 o] gizE 9] Zol7t 2
Q1 ofl WAdsk= aABC oA A =
60°, /B = 45° & wj, AB 9] Zo]
=7

® V2+v8 @2+ V6
® V3+V6 @ V546

® V6+ V7

B

AAB'C oA AR = 4,
(ACB’ = 90°,

(AB'C = (ABC = 45°,
AC = 4sin45° = 22

C oA AB o] W= $=4o]
< H 2 5td

AB = AH + BH

AH =2V2cos60° = V2
BH = CH = 2V2sin60° =

2\/§x\/7§:\/§

. AB= 2+ V6




21.

0°<A<45° 4™, /(cosA—sinA)?— \/(sinA — cos A)? & FH5]
shoiet.

> &

> Het: o

0<A<45° Y4 0 cosA >sinA |22
cosA —sinA + (sinA — cosA)
= coSA —sinA + sinA —cosA =0




22. oS 183 2 AABC oA AB = 6cm , BC = 8cm ©] 1, Yol7}
12V2cm? & o, /B 9] 2715 F5kodzt (2, 0° < /B < 90°)

A
6clm’/ a
Al e
T--8em--"7

\VARR 4
0
L

45 °©

B \

1
§X8x6XSinB:12\/§

V2

Sin B

wtatd /B = 45° o},




23. thg 1ol thste] Foi7l A9 ghe Fatelet.

sinx + V3siny

cCt "
H -

>
> Mt

oH =

&

B

217447k ABC o 212 HBA = AA H30|BE2
/x = /ACH, 2y = /ABH ©]|t}.

(4v3)2 + 42

= V48 + 16

= V64 =8 °|th

wHebA] sinx = %g,siny = % ojlmg

T, BC

|

+ V3 x

DN | =

sin x + \/§siny =

[l It
Sy
o




ohS 13} 20] RA 2] OA 7 WEls} 521 47HE O - ABC oI A

LOBA = 30°, ZABC = 75°, /ACB = 45° ]2, BC = 15 ¥ ©f,
A2 OA o] Zol& Fstoqet.

(0]

it

\VARR 4
0
i

52

/A =180° - (75°445°) = 60°
15 AB

AABC oA A1 Z] o o]5te] — =—_ AB=56
sin 60° sin 45°

. OA = ABtan30° = 5v2




25.

th-& 184 gABCD &= AAzZH ol

f— E
(EAD = 60°, AB = 8cm & ufj, A2 =
29| yol& Fatofet. A A60° D
;l
1
8cm
.\
\
\\
B C
> £ cm?
> A 24 cm?

ED = ADsin60° = 8 x ‘/75
utakA ADEC 9] Hol&
% « TID x D x sin (180° — (30° -+ 90°))

— Lavaxsx 32— o4 () ol

=43 (cm)




